


COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PUBLICAS
DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 31 DE ENERO 2020.
Periodo Constitucional 2018 - 2021

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 12:11 horas del día 31 de Enero del 2020, en el recinto oficial del Honorable Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, los artículos 38 y 39 numeral 15 a si como los artículos 41,45,47 y 64 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; estando presentes sus integrantes la  C. BERTHA ALICIA ROCHA GARCIA, LILIA DENISSE CHAVEZ OCHOA, DEYSI NALLELY ANGEL HERNANDEZ Y JUAN ANTONIO MERCADO VARGAS presidenta y vocales, respectivamente, tuvo verificativo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PUBLICAS, la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

La presidente de Comisión, C. BERTHA ALICIA ROCHA GARCIA, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	ORDEN DEL DÍA



I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de la lectura de los documentos presentados.
III. Cuenta de asuntos turnados 
IV. Asuntos varios 
V. Clausura



	D E S A H O G O      D E L     O R D E N     D E L    DÍA



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto del orden del día, la presidenta de Comisión, C. Bertha Alicia Rocha García, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 







	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Bertha Alicia Rocha García
	Presidenta
	Presente

	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández 
	Vocal
	Ausente

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa 
	Vocal
	Presente

	C. Deysi Nallely Ángel Hernández  
	Vocal
	Presente

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Vocal
	Presente



Acto seguido, la Presidenta de Comisión, C. Bertha Alicia Rocha García, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL estando presentes cuatro de los cinco representantes de la comisión, señalando que es válido llevar a cabo la sesión y los acuerdos que se tomen en la sesión, de igual forma solicitó la justificación de la ausencia del presidente municipal C. Paulo Gabriel Hernández Hernández debido a que se encuentra en una reunión previamente agendada, por lo que pidió se justifique su inasistencia, lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con cuatro votos a favor de los regidores presentes de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Sentido del voto

	C. Bertha Alicia Rocha García
	Presidenta
	A favor

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa 
	Vocal
	A favor

	C. Deysi Nallely Ángel Hernández  
	Vocal
	A favor

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Vocal
	A favor



 
SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, la presidenta de Comisión, C. Bertha Alicia Rocha García, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y la dispensa de lectura de los documentos presentados cuestionando si era de aprobarse el mismo. 
Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con cuatro votos a favor de los regidores presentes de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Sentido del voto

	C. Bertha Alicia Rocha García
	Presidenta
	A favor

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa 
	Vocal
	A favor

	C. Deysi Nallely Ángel Hernández  
	Vocal
	A favor

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Vocal
	A favor



TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día; la presidenta de Comisión, C. Bertha Alicia Rocha García COMENTÓ LO SIGUIENTE: Les acabo de hacer llegar el índice de fichas técnicas de proyectos a si es como nosotros lo llamamos que es el informe de proyectos que se presentaron para esta sesión y dentro de ese listado van encabezando dos obras que son las que llevan el mayor monto de echo en algunas no vienen a cantidad les comento que el día de acudimos ante la secretaria nos preguntaba el secretario que cuales eran las obras que nosotros como municipio necesitábamos y nos hacía mucho hincapié en el hospital y en el malecón, siendo que el recurso que se le puede dar al municipio cubre dichas obras, haciendo el comentario que dichas obras si recordamos fueron compromisos más bien del gobernador y no tanto de nosotros como municipio entonces se esa manera es como se dividen como en uno dos y luego van separadas esto lo hago del conocimiento a petición del presidente el cual me pidió que les entregara una copia de las mismas para que tengan el conocimiento y en caso de que se den las mismas ya tengamos el antecedente y conocimiento de los posibles gastos que pudiera reflejarse y nosotros darlo a conocer a la ciudadanía, no sé si tengan alguna duda de las mismas, por lo que los regidores vocales presentes manifestaron que todo estaba claro. Entonces una vez desahogado el tercer punto del orden del día pasamos al siguiente punto. 
CUARTO PUNTO: La presidenta de la comisión edilicia de obras públicas C. Bertha Alicia Rocha García, pregunto a los regidores vocales presentes que si tenían algún otro punto para comentar dentro de la sesión a lo que respondió el regidor vocal C. Juan Antonio Mercado Vargas, que nada más hacer una mención de que estamos necesitados de obras y estas dos primeras se ve que son de las obras más grandes y que pudieran traer un gran beneficio aquí para Ocotlán sobre todo el tema del hospital aun que ahora el panorama no está muy claro pero bueno ojala que ya se practique y tenga el beneficio hacia los ciudadanos. Por lo que la presidenta C. Bertha Alicia Rocha García Comento que esperemos que sí y más que nada como están separadas ellos le quisieron dar la prioridad porque ellos pretenden primero cumplir con los compromisos del gobernador y posterior ya las necesidades que nosotros tengamos como municipio, entonces tengamos la fe en que si se van a dar y que ese recurso si debe de aparecer tanto el del hospital que no viene un monto asignado por que no sabemos realmente la necesidad que vaya a ser y en cuanto al malecón turístico en la segunda etapa, ya que como bien sabemos le toco el otro día recorres por ahí ingeniero para verificar la primera etapa y estamos en espera de que inicie la segunda etapa, no sé si tengan algún otro comentario a lo cual respondieron los regidores vocales presente que no.  
QUINTO PUNTO Y CLAUSURA DE LA SESIÓN: No habiendo más participaciones de los miembros de la Comisión ni más asuntos que tratar, la presidenta de Comisión, C. Bertha Alicia Rocha García, concluyó la SESIÓN DE LA COMISIÓN DE OBRAS PUBLICAS del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 12:17 horas del día 31 de enero del año 2020 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Frima

	C. Bertha Alicia Rocha García
Presidenta
	

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa 
Vocal
	

	C. Deysi Nallely Ángel Hernández  
Vocal
	

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
Vocal
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